Приложение №1

1 класс

Фрагмент урока на тему « Прибавление и вычитание в пределах 10» 

Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний.

Цель урока: закрепление приемов прибавления и вычитания в пределах 10.
Задачи урока:

1. Образовательные:

- проверить вычислительные навыки учащихся;

- закрепить изученные приемы сложения и вычитания в пределах 10;

- повторить состав чисел.

2. Развивающие:

-   развивать у учащихся познавательного интереса с помощью различных видов заданий.

3. Воспитательные:

- воспитывать интерес к математическим операциям и к уроку математики.

Ход урока

№
Содержание урока
Примечание



1

2

3
Организационный момент.

           Вот подали нам звонок.

           Начинаем свой урок.

Устный счет. Проведение игры «Прочитай пожелания морского льва».

Ход игры: морской лев, подбрасывает шарики в воздух, образовав из них 4 "букета". Каждый шарик зашифрован буквой. Дети располагают буквы в порядке решения круговых примеров, начинается с того из них, ответ которого равен единице.

Затем они читают слова в каждом "букете" из шариков, двигаясь слева, вверх, направо и вниз. Одновременно с этим давайте повторим пространственно-временные понятия.

А сейчас мы с вами решим веселые задачи. Будьте внимательны.

1.Белка, Ежик и Енот,

Волк, Лиса, Малышка Крот

На пирог пришли к Медведю.

Вы, ребята, не зевайте:

Сколько всех зверей, считайте!

2.Три кошки купили сапожки

По паре на каждую кошку

Сколько у кошек ножек?

И сколько у них сапожек?

Чистописание

А сейчас мы с вами  приведем минутку чистописания, а чтобы узнать какую цифру мы будем писать послушайте меня внимательно.

Я так мила, я так кругла,

Я состою из двух кружков.

Как рада я, что я нашла

Себе таких, как вы дружков. (8)

Постановка учебной задачи
1 минута

5-8 минут

1-2 минуты

